FEPHKIRIF (M12030T0)

XS2

BTN - BHAVTFUR - THREEZ
&R UIcFARBKIXR O 5

*IP67ICES. 94V-0D%RIEZRIELICFASRNEIRS S
RV ATLDOIRTIZICKD. BRIEOAVT
FUREBSBICL. REDI VY51 LZEHE

= ARS S EEIRN IR Y ZRAIR

IR IRIIBEBY AT, BARETALT.
RUERY 1 TD3IERR

* =D IRI FFULRERER

*|[EC61076-2-101 %l

YT
[ELL BEVKEEN] 2 TBEEL,

Ei—8

CSM_XS2_DS_J_12_12

USRI GG L E ORFIBERICOET T LT, HttWebt o1 k
(www.fa.omron.co.jp/) ® [#AEEREE/BE] # ZB< &0,
Smartclickif, #LAOCHRSHOBEAS LUV ZDEHLDOEICE TS
PEE - I BHEIETT,

F=IMFEIRIFEERHR—E

-, : b “ = 1) <
%55 P e e bee L G s A
r—JIVE (m) i SRN— r— 7K (m) X
0.5 #XS2W-D421-B81-F 0.5 #XS5W-D421-B81-F
1 #XS2W-D421-C81-F 1 ¥ XS5W-D421-C81-F
2 #XS2W-D421-D81-F 2 #XS5W-D421-D81-F
i 3 ¥ XS2W-D421-E81-F 3 ¥ XS5W-D421-E81-F
gg?ﬁ%\hzv_cj " 4 ¥ XS2W-D421-F81-F 4 4 XS5W-D421-F81-F
mRlax s 4 5 4 XS2W-D421-G81-F 4 5 XS5W-D421-G81-F
10 ¥ XS2W-D421-J81-F 10 ¥ XS5W-D421-J81-F
15 ¥ XS2W-D421-K81-F 15 ¥ XS5W-D421-K81-F
20 FXS2W-D421-L81-F 20 #XS5W-D421-L81-F
W2ty & 2 ¥ XS2W-D421-D81-SA 2 ¥ XS5W-D421-D81-SA
=7 5 #XS2W-D421-G81-SA 5 #XS5W-D421-G81-SA
1 4 XS2F-D421-C80-F 1 4 XS5F-D421-C80-F
2 ¥ XS2F-D421-D80-F 2 #XS5F-D421-D80-F
i 3 ¥ XS2F-D421-E80-F 3 #XS5F-D421-E80-F
T ggﬁ*ﬁ\ f;vfj. W 5 4 XS2F-D421-G80-F 5 4 XS5F-D421-G80-F
Ay 1) 10 ¥ XS2F-D421-J80-F 5 10 #XS5F-D421-J80-F
15 4 XS2F-D421-K80-F 15 4 XS5F-D421-K80-F
20 #XS2F-D421-L80-F 20 #XS5F-D421-L80-F
TRy & 2 ¥ XS2F-D421-D80-SA 2 . XS5F-D421-D80-SA
=7 5 4 XS2F-D421-G80-SA 5 4 XS5F-D421-G80-SA
0.3 #XS2H-D421-A80-F 0.3 #XS5H-D421-A80-F
0.5 #XS2H-D421-B80-F 0.5 4 XS5H-D421-B80-F
ik, PVC 1 #XS2H-D421-C80-F 1 #XS5H-D421-C80-F
R RES ORy hr—7JIL 2 #XS2H-D421-D80-F 2 #XS5H-D421-D80-F
(75%9) 3 — R 3 F4XS5H-D421-E80-F
5 4 XS2H-D421-G80-F 5 #XS5H-D421-G80-F
RISy & 0.3 ¥ XS2H-D421-A80-SA 0.3 #XS5H-D421-A80-SA
=7 1 #XS2H-D421-C80-SA 1 #XS5H-D421-C80-SA

* MG, REBIKIR T2 (M12 ¥ = kT v J)XSE F—42o— k] £ZBELEE W,
1. ERRCHDCA, X hL— b, 4551 7, KBOT — IVEEOMEHL TH) ET. ZALBIORBAIOVNTE, EX—YEIBRIES L,
2. ERICTHRADOMI2Y 1 ZLIFHZH, MB8Y 1 X (UXSI) HRBWMI KA THW ET,
B, [AEBK O3S 5 (MB/SB)XS3 7~ 5 v — 1] ECBL AL,
iz Xs2 : M12 R U fi2XS5: D9VFyFAY—KI Uy U«
(M12 QU EB#]ESGD)

F BUKEERMT3HEE. BUERTT,
Vvl TSR

TR S

M. ABEKIXTIEZMI2 ZT— T Uy 7)XSEF =422 — FEZELZE L,

VMl T2

¥1/8A&ETHPARTT (PABTE T EY—7 CHEFRFIAE

HHERFIE Fcld 7 LOVFAZR? < www.fa.omron.co.jp OMRON




TS TERE

XS2

ERETR AA
EAREE AC/DC250V
BRI (2% 7 2 58) 40m QBT (20mVEL T, 100mALITFIZT)
MR 103MQ LIt (DC500VIZT)
MWEE (3% 7 2 &) AC1,500V 1min(\) — 7 & 1mALLT)
{REEEE IP67 (IEC60529)
IR A 200
‘ F—=JIE D ¢6mm 98N/15s
r—JIRED ¢4~ ¢p5mm 49N/15s
¢ 3mm 29N/15s
{EHRESEE —25~+4+70C *
{EF R 20~85%RH
#7270, OFy br—FNICDOVWT I, FIEEORHEEZER LO~+70CORERETIER &0,
e g
1EH i FYXS2F/H/W | F/XS2F-LED | F/XS2M/R/P | f)XS2C/G
a>427 b e/ 2H- &
EEE AEER/ =TI &E *
a g4 k7097 PBT#HE | PASEE | PBTHIE
oyry =PA
HIN— PBT#iks TPU# g — PBT#iig
. . UL AWM2464 CL3 ¢6
Wit PVCRAY b e « _ _ _
-2 T RTL—
. . 6
EHPVCH — T L ¢
AWG20 — — —
(DCHRAEILA) S— 251 T L—
m s k| UL AWM2464 CL3 ¢6
S esie ) | AWG20 — — —
7 -2 T RTL—
F—J a5t _5 $6
i 1050 AWG20 — - -
B Y—2B:S4NTL—
$6.6
RISy =T AWG20 — — —
-2 F
UL AWM2464
EHEPVCH — T L o 22287‘&; o L
(FXS2F-LED) 0 3Amme
-2 B
*TUXS2R TFH a1 MITILIZIL/ABTT,
V450 NEFIR (D ASTHEED
EH B
*Z(T5%5)
a> 29 Ml
DCH
XZ (VY )
a> 2 M
*Z(T579)
=P AN
ACH
AZ (VY b)
=P AN
. DCH. ACHIX 7 2 REN L S ICHAABBHKIBLEY . EWCAABTELVESIICES>TVET,
IE%: srLant 0120-919-066 Fr-3EEES 055-982-5015 Gamsinnnoxy) OMRON

2D-3D CADF—%/Y=a7IL/EF0ERiERI: & www.fa.omron.co.jp




5

XS2

hASDHEGE

E L/

Mi124 4 TT5 5

A= IV T84 TTZYT

TUXS2H, MXS2G. FXS2W(7'Z J4l).

fXS5H, FXS5G. FXSEW(7Z J4l).

TUXS2R(7S 71fAl). FXS2M FIXS5R(75 71l) . FXSEM
o FUXS2F. FOXS2C. XS2W (V74 5 M)
M2 S FIXS2R (4 MEI). FEXS2P O O
AT—ho Uy 5817 | TOXSEF. TXSEC. TUXSEW (V4 M. o o

iy b

FXSER(V v hMAl). FEXS5P

O :T>&yF Tk
O:nlay v TiER
E. EXSCMEFXSLIPTOAABRIETEEE A

HHERFIE Fcld 7 LOVFAZR? < www.fa.omron.co.jp

OomRron




XS2

XS2W s—5ntt3295 viyv/755 BEazs 4

fezliEny

RS
X SBRZDEHREE ZHETW AL CRICZFEC A SV, TEXDEICIE. (1B EEME] CH2HXKr 588U AL,

FeXS2W-D 12 []- DD1 HiN

©
®
©
®
©
® |

017
W F=JILNOROY Vv NTST mAIORI S

®ACH/DCHR(h ASEBAZIK)
D : DCH

@IARU TG
4 4%
5 BfR

@AV 5O b ELHF
2 ®&HoOE

®r—7JIL5IHERA
1 ARU—=bWVTY N/ ANU—NTZD)
2 LEWVTY N/ILE(TST)
3: AbL—=rVTY N/LE(TSD)
4 LEVT Y B/ ANU—MTS9)

®r—JILE
: 0.3m
: 0.5m
SIm
D 2m
o 3m
S 4dm
- bm
S 7m
: 10m
- 15m
: 20m

DR (ORDOEHF I IHFTFES)
8 : OF @3 ®F @F(DCH)
G: OF @R OF OF O
ORI Z/MEAIORI S
1 mAIxRo5

@ —T it
F o #eE. PvCORyY Mr—2J)b
SA I MRI\wEHT—T)U
A FEPVCT—T

—rACTITOTMUOUOm>

IE%: srLant 0120-919-066 Fr-3EEES 055-982-5015 Gamsinnnoxy)
2D-3D CADF—%/X =17 L/BHHDERERIE - www.fa.omron.co.jp




XS2W s-suttaz94 vryv/754

XS2

mRax7 %

E~
B85 RS
=TI =7 =TI | =TI | F—TFIiEEE | =TI DCR TEAE S ULiER
1Tk 5|7 E ARE | SR (mm) | EiETE (mm?) [ &R &L (m) i TE"¥)
05 | MXS2W-D421-B81-F | 1,560
1 #XS2W-D421-C81-F | 1,740
2 | ®MXS2w-D421-D81-F | 2,100
2_(7!‘ _",5 B 3 | MXS2W-Da21-E81-F | 2,800
X ;l/_ . 4 | XS2W-D421-F81-F | 2950
Uiy 1) 5 | MXS2W-D421-G81-F | 3,100
10 | ®XS2W-D421-J81-F | 4,050
R, 15 | #XS2W-D421-K81-F | 5,700 .
ﬁA
PVC 4 05 20 | XS2w-D421-L81-F | 8,100 ngfijf'
BAY b N m(TF9)/ 2 B XS2W-D422-D81-F | 2,400 | no. E207683)
TN WUy R $6.0 5 | MXS2W-D422-G81-F | 3,100
E_{ F/Tl/— g 2 XS2W-D423-D81-F | 2,400
Vv )/
L (75 5) 5 | WMXS2W-D423-G81-F | 3,100
L 1 #XS2W-D424-C81-F | 2,400
A 2 | ®XS2W-D424-D81-F | 2,400
(55 4 5 | MXS2W-D424-G81-F | 3,100
10 | #®XS2W-D424-J81-F | 5,400
- éf;,,; ; 2 | MXS2W-D521-DG1-A | 3,250
h—Tn | XKL=k 5 03 B
PN 5 | WMXS2W-D521-GG1-A | 4,200
ZhL—k
g 2 | WMXS2W-D421-D81-SA | 4,100
YA ’
W/'j;_ N e ;7:[/7_) L 4 $6.6 05 —
PN 5 | WXS2W-D421-G81-SA | 5,650
F.EERLADT—TIRESICOVTIE, BHABBVEDE LS L,
LRSS FTcld 7 LOVFAZNT - www.fa.omron.co.jp OMRON




XS2

ﬂﬂ;—-l.:f ¥ — 7 OF&IE. 2RTCADKIE - SRTECADEFINOF— 5% ZABLTVET, .
VY CADF—# (5. www.fa.omron.cojph 547> O— KB TEET, (B © mm)

ZAbL—bFTY R/ AML—R(TFY)
g, PVvCORy R—TJI
FsXS2W-D421-[181-F

Iy B —TIb
FXS2W-D421-D81-SA

EBES—TIV(57%)

FXS2W-D521-L1G1-A

M12X1 [~45°

o Lo EEE T —— I E *
$14.9 == @ —()) - o= - #14.9
L, = ‘ —
40.7 I 447
L
LT/ LT
g, pvcORy M—JIb
FXS2W-D422-[ 181-F
L
[+——25.3 — [«—25.3—~
( — (a— i TR (47)
))
ol mwoe T [ e
- [ T~ — —T | JENT]
| 2 AL
3 N 9 5
0149 ® _ﬂ_/—/ \\—\_ﬂ_ (Dégﬁﬁ)
A= Ty B /IR(TZY)
kg, PVCOKyY Mr—J L
F.XS2W-D423-[181-F
L
M12x1 [=45° <740.7—ﬂ r—zs.s—»
#5 T  —
14.9 = % o) | _ )) | A
4 | = = [ g I !
32.3
#EIRE (558)
%?No._ R Z_j”’
L (VT y B/ ARL— (T35 u—\_\/“ y \/—/ 1 'D*&%ﬁ%
M, PVvCOKRy Mr—TJ I § ) z
FXS2W-D424-181-F & T S (8 &
L
253+ 447 M12Xx1[=45°

®5.

|
L
D

i
o

28.3

IH3: smuabt 0120-919-066 F/l3EEESE 055-982-5015 GEsmtinnnoxy)
2D-3D CADF—#%/3 =27 /8O ERIE - www.fa.omron.co.jp




XS2

XS2F s—ont4az95 vryr BrEazs 4

fezliEny

FAE#E
Fosm o RO E ZHET O 2 CBRICTRIAC 280, TEXORBICIE. [ R CH TR s HBRUC LS,

feXS2F-LJ ]2 [1- DDO L]

® @ ® ® ® ©® @ ®
OF«17 @ —7 )itk
F . o—JIOx05 Voy s FRIOXROS Fooogeis, PvCOmRy M —J)b
E : WM& —7T)L(105T
DACR/DCA(DABEIR) SA " BN BrT
A ACH A L EEPVCT—T)U
D : DCH E. EYA T SAT A TF4EDHo
E :DCH - A7 VU ABETEMRK

@ARU TG
4 . AR
5 ! bR

@AV 5 hbo>EfLHE
2 ‘®HOE

®r—JILsIHAERE
1 AU—hk
2 L¥E

®r—JIVE
A 0.3m
:0.5m
S 1m
S 2m
©3m
4m
- bm
- 7m
:10m
S 15m L
- 20m - (DCEBMER) (U= hRA v FHE VUL
. ORI IBHDSBDY A TDT—T)UERIE. | _—
2m(D). 5mM(G). 10mJ) DIEFEDH, 1 @g . Z#IE

DR (ONDHF BT ES) ~ 4:5m

COF @— ®— @5 (DCH) RS (ONDHMT BT ES

- D— @— @F @B (ACH) | ®ﬂ %?C(D_W@ﬂi& g;gjﬁ)
O 6 OB 6% o

T D— @— 0OF O - @EEIORsY/@EEIORTS

D% @8 ©F @R(DCH) 0 BEORss

D% @H @F @Z(ACH) 1 T

O 08 OF OF O @ —7 )itk

Pl fmpd =N
);L;J;géi/jﬁgt\]:l?a& | E.©. @, O<DCEEMEA>EHREEN BT,

I—Kc_IG)‘anOUJ

QOOUOwr

LRSS FTcld 7 LOVFAZNT - www.fa.omron.co.jp OMRON




XS2

XS2F s—ont4az95 vryr BrEazs 4
5B

=T | m=F0 | =T DCH ACH

AR | SeEER RXL . o5t .

(mm) | (mm?) (m) o=t (¥§m§ S
¥ XS2F-D421-CAO-F | 1,180 | F¥XS2F-A421-CBO-F | 1,180
1 #XS2F-D421-CCO-F | 1,180 — —
¥ XS2F-D421-C80-F | 1,370 | FXS2F-A421-C90-F | 1,370
¥ XS2F-D421-DAO-F | 1,290 | F¥XS2F-A421-DBO-F | 1,290
2 #¥XS2F-D421-DCO-F | 1,290 — —
¥ XS2F-D421-D80-F | 1,380 | F¥XS2F-A421-D90-F | 1,550
¥ XS2F-D421-E80-F | 1,740 — —
¥ XS2F-D421-GAO-F | 1,670 | F¥XS2F-A421-GBO-F | 1,670
5 #XS2F-D421-GCO-F | 1,670 — —
¥ XS2F-D421-G80-F | 2,250 | F¥XS2F-A421-G90-F | 2,250
¥ XS2F-D421-JAO-F | 2,550 | WXS2F-A421-JBO-F | 2,550
10 ¥ XS2F-D421-JCO-F | 2,550 — —
B ¥ XS2F-D421-J80-F | 3,300 | MXS2F-A421-J90-F | 4,350
PVC 15 ¥ XS2F-D421-K80-F | 4,350 — —
0Ky b 20 ¥ XS2F-D421-L80-F | 8,900 — —
r=7N ¥ XS2F-D422-CAO-F | 1,180 | F¥XS2F-A422-CBO-F | 1,180
1 ¥ XS2F-D422-CCO-F | 1,180 — —
¥ XS2F-D422-C80-F | 1,370 — —
¥ XS2F-D422-DA0-F | 1,290 | F¥XS2F-A422-DBO-F | 1,290
2 ¥ XS2F-D422-DCO-F | 1,290 — —
$6.0 ¥ XS2F-D422-D80-F | 1,550 — —
05 3 ¥ XS2F-D422-E80-F | 1,770 — —
¥ XS2F-D422-GAO-F | 1,670 | F¥XS2F-A422-GBO-F | 1,670
5 ¥ XS2F-D422-GCO-F | 1,670 — —
¥ XS2F-D422-G80-F | 2,250 — —
¥ XS2F-D422-JA0-F | 2,550 | F¥XS2F-A422-JBO-F | 2,550
10 ¥ XS2F-D422-JCO-F | 2,550 — —
¥ XS2F-D422-J80-F | 4,350 — —
¥ XS2F-D421-310 1,420 | WXS2F-A421-310 | 1,420
¥ XS2F-D421-410 1,840 | FXS2F-A421-410 | 1,840
¥ XS2F-D422-310 1,290 — —
¥ XS2F-D422-410 1,670 | WXS2F-A422-410 | 1,840
#XS2F-D421-DD0 | 1,290 — —
¥XS2F-D421-GD0 | 1,670 — —
¥XS2F-D422-DD0 | 1,290 — — _

=T | r=TW | F=TFI

fttk | SIHAE | SRR SRR ULARS

N

A=t

WIN|BAOIN|A R WINM®
w

UL2238#E &
(771
No. E207683)

N

L%

Z#pvc | AbL-t
=7l
(DCEBER) | L

PVC

ARy b

=7 L

I(gﬂgg%ﬁﬁﬁ) 4 ¥ XS2F-D422-GD0 | 1,670 — —
Pd: v

[iRE PN
=7 4
(105C)* | LA

INZ)

NININININININ A WIN|AOINA DM WINAWOIN

NN

N
(¢)]

¥ XS2F-E421-D80-E | 3,000 — —
¥ XS2F-E421-G80-E | 4,700 — —
. XS2F-E422-D80-E | 3,150 — —
¥ XS2F-E422-G80-E | 4,800 — —
¥ XS2F-D421-D80-SA | 3,000 — —
¥ XS2F-D421-G80-SA | 5,050 — —
¥ XS2F-D521-DG0-A | 1,790 — —
¥ XS2F-D521-GG0-A | 2,600 — —
¥ XS2F-D521-JG0-A | 4,750 — — —
¥ XS2F-D522-DG0-A | 1,790 — —
5 ¥ XS2F-D522-GG0-A | 2,600 — —

F LSO —TILRIICOVTIE., BHABBUVWADE LS,
* M — JIVROBETE EME IESUS316L (REMNEL L) TT,o

fxIty &
r=JN

A=t 4 ¢$6.6

aiNpaINOIN O

A=t

SHEPVC

ity 5 | $60| 03

o

N

L%

IE%: srLant 0120-919-066 Fr-3EEES 055-982-5015 Gamsinnnoxy) OMRON
2D-3D CADF—%/Y=a7IL/EF0ERiERI: & www.fa.omron.co.jp




XS2

ﬂﬂ;—-l.:f ¥ — 7 OF&IE. 2RTCADKIE - 3RTECADEFILOF— 4% ZABLTVET, .
VY CADF—# (5. www.fa.omron.cojph 547> O— KB TEET, (B © mm)

AL —F
s, PVCOKY 5 —TJ I
F2XS2F-D421-[1I0-F

F2XS2F-A421-110-F

EAEPVC A — 7 )L (DCEBMHR)
FXS2F-D421-[110
FEXS2F-A421-110
gk, PvCcORy b —JIV(ME2EIRE »EC#RA)
F2XS2F-D421-C110

fit# s — 7L (105°C)
F2XS2F-E421-[180-E

2XINy By—TIb
FXS2F-D421-[180-SA

M12X1 (+45° #6
#5 T == J
¢’1t1.9 = = ‘Q { ()() /ég'\(
E ‘Q—:E
DCH 7<740 7 «—3o—isL
L 50
L
g, PYCOKRY b—TJ I
FXS2F-D422- 1 10-F
RZXS2F-A422-110-F
EAEPVCH — 7 IV (DCEIEM )
F2XS2F-D422-110
FEXS2F-A422- 110
#iiE, PvCcOKRy r—7J )0 (FEE2EIRE »ECHEH)
FXS2F-D422- 110
&4 — 7 I (105°C)
FEXS2F-E422-[ 180-E
—
5SS —————
4730445#
50
fEHRE
2t 3t 458
L, gxsorse) | me— i
PVC O 71—‘ Vi 'DDO'F 10) *

Nr—J % ( ) . #FNo. . 7= T No, . =
it X/ \ v & | 1sXS2F-D421 L (DCA) % {:umj?&é 9 I,L.‘ﬁ%mé
/7_ TIL % -DSO'SA ##FNo. - %{;@i&e @ 7 E @ [\ l] E
mﬁ’g{‘ , | (DCH) L (DC/ACH)
oy, | TXS2FE42]] % 0«

(105°C) » |80 ] L (n0m)

35 #5FNo. - z—j‘»

REPYC | Wxsor420] N
77 | -ooo . 5 — —

(DCHHEIER) S—H— =5
REBRIE . HFN =N
PVCOR Y | gy sor-pao]| o ] Jee

I\ '7— - 7 }l/ -DDO ® . — —_—
(FE2E ® il
Bt ) —

*MHR/ISy 245 —FIVGE, TS —FILE(105C) 1445, DCEDATT,

LHERFERE Ficld F LOVFAZR? - www.fa.omron.co.jp OMmRON n




XS2
ﬂﬂ??ﬁf (BAfiL : mm)

AFL—=F

. . THE
BREPVCT —T IV FBTMD % 7 214 XS2H-D521-[1GO-A
#ZXS2F-D521-[]G0-A EZHEACES L,
¢6
= /
= g 7,4(%,7
40.7 <—30——Ls—+
L 50
R
#%FNo. =7
et
@ S

® ar

o
L7 X e L(r—T1R)
BEPVCT—T L %25.3——‘ .
FsXS2F-D522-]JG0-A }’

: — 59 |
28.3
h——30 ——Ls e

50

FEEVY RERELSDERICOVCOFMIE. [ERE IRV A T T—5Y— M (AYOJES | SCEC-044)=CE
<1EELN,

=3 smuant 0120-919-066 F/-xEEEE 055-982-5015 Gamannnozs) OMRON n

2D-3D CADF—#%/3 =a7 L/B#HOERiEREE - www.fa.omron.co.jp




XS2

TR E Ik
XS2F-G/Hiaa 03 il entimes sy

fezliEny

FAE#E
Fosm o RO E ZHET O 2 CBRICTRIAC 280, TEXORBICIE. [ R CH TR s HBRUC LS,

fexXS2k-[1420]-LJ0J0-F

Oy17
F:o—=DJILOxo5 Vry brAIOxRI%5 (DCA)

@ACH/DCH(hASEBRZK)

G : DCH
H: ACH

®r—JILsIHAER
1: AKU—bk
2L

@r—JIvE
G80 : bm (DCH)
G90 : bm (ACH)
J80 : 10m (DCH)
J90 : 10m (ACH)

GEE
F:RUBEHBIESY AT
E5E =84S
F—TF | F=TI | H—=TI DCH ACH ULSEHE
5 AR TAREL K &L(m) i IZHEAMA (¥ ) i TZHEATAR (¥)
AN 5 W XS2F-G421-G8O-F 2300 | FXS2F-H421-G90-F 2,900 A
A 10 F/XS2F-G421-J80-F 3750 | FXS2F-H421-J90-F 4,350 U%?fi‘%
o 5 FXS2F-G422-G8O-F 2350 | FXS2F-H422-G90-F 3,100 ’
;A No. E207683)
10 F/XS2F-G422-J80-F 3800 | FXS2F-H422-J90-F 4,500

WHERFSRS Ficld 7 LOVFAZN? - www.fa.omron.co.jp OomRrRoON n



XS2

ﬂﬂ??ﬁf (BT : mm)
AkhL—b

2 XS2F-G421-[180-F
EXS2F-G421-[190-F

M12X1+45°

6
5. 1 ; = ,/
0149 = = EH_H_HJ —N—
DCH ————40.7 <—3o—isL
L 50
L }
FsXS2F-G422-[180-F «—25.3H‘ 06
FsXS2F-G422-[190-F /
pp— ————ae
)) —
28.3 ——a0—}sk-
| 50
l ¢14.9+)

M12x1 M12x1

"R
RUEHBSILEE
S

[sk]LIViZ27 U TR

FEEDBSEICKD. 45 BATCEEEDOMOE/\DIVIDUTHFSU. hAERDEHBALEE UTRBIEXT,

I3z sruant 0120-919-066 Fr-i3E:EERE 055-982-5015 Gambinnosy) OMRON
2D-3D CADF—#%/7 = a7 L/BFHDERERE < www.fa.omron.co.jp




XS2F

%N 107

XS2

F—FNta%0% Jhy b KEIORY &
LED{%

FAB%E

MR SHREOMERE CHBTWALZKBRICIHAC LSV, TENORICIE. [T REAifE] (CH3WXH5 BBV LTV,

12PVC[]

F.XS2F-M
@

A
®

LML

LED

@) ® ® ® @
0L ) OmPF3sE ]| OEgtEvY
F =205 3. 3k P: PNP
Viow bk FRAIOXROY 4 AR N : NPN
O AEBRAZIK ®F—JIL5IHAME ®LEDf¢
M12 :M12 A LE LED LEDf¢
O —JILitE ®r—JIVE
PVC :PVC 2 2m
5 :bm
10 : 10m
3 ki
. . r—JI S =TI r—JI .
=T | =T 20 =T L . . AR
it |slmm| B | Gogmy | TREER) BIL ) LED st (¥) UL
2 #XS2F-M12PVC3A2MPLED 2,200
5 PNP #XS2F-M12PVC3A5MPLED 2,550
5 3 10 . XS2F-M12PVC3A10MPLED 3,250
¢ 2 ¥ XS2F-M12PVC3A2MNLED 2,200 UL2238E 2
PVC | LW 0.34 5 NPN . XS2F-M12PVC3A5MNLED 2,550 (7710
10 4 XS2F-M12PVC3A10MNLED 3,250 No. E207683)
2 . XS2F-M12PVC4A2MPLED 2,800
5.4 4 5 PNP . XS2F-M12PVC4A5MPLED 3,000
10 #XS2F-M12PVC4A10MPLED 3,850
N & (@4 : mm)
L7 " t s
F.XS2F-M12PVC3ALIMPLED L o] %3"#
F,XS2F-M12PVC4ALIMPLED ‘ T ‘ S
28
o1 l——50
¢»14.9
w
f&HRE
3B 418
NPN PNP PNP
10 ot % 10 o+ % 10 ot *
f] 20 o H
NHE ¥y i3 40 o B 4o o B
4o o 2 R1 R2 R3
NE S iR Divy D2w¥y D3
30 o—F 30 I L % 30— ! L o0—%

HERFSRE Ficld 4 LOYFAZNT? = www.fa.omron.co.jp

onvon K



XS2

XS2H 5-o1a2295 755 pmazs s

fezliEny

FE#E
Fostm o MEOHAEE THET O 2 CBRICZRIBC £ 8V, TEXORBICIE. [ EEMHE] CH sy s HBUC LS L,

feXSs2H-L] [ 121-L]LJ0-[]

® @ ® ®6 ©® @ ®
OLE )
H: o=JIR2x05 T30 RAIDROY
@ACH/DCH

A . ACH
D : DCH

@RI FimE
4 . 4%R
5 ! B

@AV Do EfLHF
2 EwHoTE

®r—JILsIHAER
1 ARL—hk

®r—JIVE
A 0.3m
B: 0.bm
C: 1m
D: 2m
G : bm

@fgiR (ORDHF IR FES)

8 OF @©H @F @OFE(DCH) A
9: X @H ®F @E(ACH) B :%
C:

© -® —® 5(DCAH) G:O% @H ®F @FRO® KX
@ —©@ %® 5(ACH)
© —®@ F® RDCH)

71N

pE 1 Sht

_1,

7N

KOO Y/MmEIARI 5
O: FREIOxO%

@ —T Vit
A EET—T
F o BRI, PVCO Y o —)b
SA R/ (w55 —T)b

IE%: srLant 0120-919-066 Fr-3EEES 055-982-5015 Gamsinnnoxy)
2D-3D CADF—%/Y=a7IL/EF0ERiERI: & www.fa.omron.co.jp




XS2

XS2H 5-ona295 755 pmazs s

E.
o i Y
7| 2305 | 1| TN | 1T | | =T L - UL
| BB | m | o | OO Rl . A Rk A
2 XS2H-D421-AAO-F | 1,020 | FXS2H-A421-ABOF | 1,020
3 0.3 | WMXS2H-D421-ACO-F | 1,070 — —
o 4 XS2H-D421-A80-F | 1,000 | WXS2H-A421-A90F | 1,120
f&% 05 | WXS2H-DI21-B80F | 1,190 — — | ULoozsEa
ko | AE $60| 2 XS2H-D421-CAOF | 1,160 | MXS2H-A421-CBOF | 1,160 | (77 AL
bl 2k 3 0.5 1 #XS2H-D421-CCOF | 1,250 — —— | No. E207683)
Do b XS2H-D421-C80-F | 1,340 | FXS2H-A421-CO0F | 1,340
4 2 ¥ XS2H-D421-D80-F | 1,560 — —
5 % XS2H-D421-G80-F | 2,250 — —
A/t 4 0.3 | MXS2H-D421-A80-SA | 1,680 — —
: &
rn | 4B $66 | 4 1| PXS2H-D421-C80-SA | 2,400 — — B
z 0.3 | WXS2H-D521-AGO-A | 1,290 — —
pogy | OB $60 | 5 03 1 W/XS2H-D521-CG0-A | 1,580 — —
E. RSO —TILRZICDOVWTIR, BHEABREVEDOE AL,

3 — 7 OERIE. 2RTCADKE - SRTCADEFLDF— 4% ZABLTVET, o
”mvlﬁ C?— Ed E‘ www.fa.omron.gz)j.jzpb‘ 5"] > E‘IA—KF'#"C‘;;TQ 7 = ' ($ﬁL : mm)
Z hL— b (445) ‘
g, pvcO 'J' v br—7Ib HXS2H-[1421-C]C10-F
WRXINy By—"TIb F2XS2H-D421-180-SA MXS2H-D421-[180-Fid. 40mms* 1.

60mm*2& BV £Y,

l-45° ° 447
M12x1 [*45 ‘ 06
S e — e
=
30*1——\»57*
50%2

S L
R ;
258 .
#%FNo. =7
AR E 3 475
B3
( ) . #FNo. =7 #FNo. r—F
(ng) SRR E SRR E
1 % %=
[ : e
#%FNo. T 9 o -} % 1 E
AR E (DCH) (DC/ACH)
g =
B
(ACH)

A kL — | (518)

Z# 4 —J IV FXS2H-D521-[]GO-A (DCH)

TR
HFR D% 7 213 HXS2F-D521-[]GO-A
ETEACES L,

¢6
/
- =
<—30—Ls—+
L 50
5t N

¥%FNo. =7

RS
® Ry

HERFSRE Ficld 4 LOYFAZNT? = www.fa.omron.co.jp OMmRON




XS2

XS2| | 5-Fnazs4@8wEs17)

E.
13 ka3
. F=T0 | =90 | =T ‘ :
% AT / 51
TZINRXIBYDHEIR T Z ¥ XS2M-D824-4 3,150 —
T hr g MISZIVE o — | — | — |AwG22~28| MXs2p-D821-2 3,450
axv4% #/XS2P-D822-2 3,450
. . 03 #XS2H-D821-AH0-C 1,730
Al % 2 e A
77IRMA% 7S 1 JYXS2H-D821-CHO-C | 2,150 U%ngi’%\
. Z b 2 #XS2F-D821-DHO-C 2,550 ’
A B0 % S No. E207683)
Ty AR TS L—r| 8 5 4 XS2F-D821-GHO-C 3,500
o . 2 #XS2W-D821-DH1-C | 4,150
YO e ’
/Ty MITI IR %8 5 #/XS2W-D821-GH1-C | 5100

F ERBUAOS—TILRSICOVTI, BHABHVEDE S,
PVCAEA Y M —TI8 4 F(R)ICDVTIF, BHABREVEDE T,

EREEEE

EARE R 1.5A

EAREE DC36V

. 40mQLUTF

AL (DC20MVELTF. 100mALLITIZT)
HEARIE I 1,000MQ LI (DC500VIZT)
& AC1,000V 1min(YJ — 7 ERIMALIT)
REHEE IP67

IR A 200[E Lk

155 PR i P 6 —25~+70C
Y= It

a>%27 bk iR/ 2> &

BEE - RKFs - Fv hM16 |BER/ZvHiLed- &

arash7ayy PBTH#RE/ 51 hJ L —

HIN— %1 v 7 MPBT

S—IdLOYUYYT %2 A

5, |EET—TL ¢6
T=7W g oS rffE)| AwG24

* 1. FEXS2F/H/WD &
*¥2.00 T3V ry hDH

i FEs & —JILisiRIHRE DXL

=
TEXS2F/H/W ® ® ® @ ® ® @)
o — FIViSiRst e =] B3 * & 73 H = S—R
=5
Boiwel

IE%: srLant 0120-919-066 Fr-3EEES 055-982-5015 Gamsinnnoxy)
2D-3D CADF—%/Y=a7IL/EF0ERiERI: & www.fa.omron.co.jp




XS2
ﬂﬂ?ﬂ'iﬁ (BAfiL : mm)

T2 7REAax7 2 M12)
F2XS2H
$6
— — —
! 30 5—
50 |

2 XS2F

¢6

— —

40.7 30 5
L 50 |

Vay MTZEMaxT 42 (M12)
FEXS2W

NZRIVBRYDFREARIE2V Ty b (M12) NZIVBYDFRARI 27797 (M12)
yray 847 JAar s ay o247
FXS2P-D821-2(V IV E —H v TiEF) FEXS2M-D824-4 (J IV & — 1 v T F)

3 /¥R
.1£{ Ve

=IO L g
$106 EDA
— Jﬁi M12><1/
2_5»J 0.5 M16x1
e 204l f'y|5M16 )
O—IVd L

NZIVBRYDWFAARI 2V 5y b (M12)
Jar Ay a47 EIVINI
FEXS2P-D822-2 (V IV 4 —H v TiHF)

7*9! $16+915

P 5 .

:"‘yI~M16\ \\B - *
$20 p14 241 E-
L M FE1 B DS R IVREIR1~4mm T,
miexif |.8.7].613 E2. VIVE — By THFOBEEERY 1 ZERK05mm2TY,
—20.4—2 3. F v MM16, Y=V TLEREFLTVET,

LHERFERE Ficld F LOVFAZR? - www.fa.omron.co.jp OMmRON



XS2

XS2G wustazss 755EE84T/thES4T)

—
B3 1R
BET—T | BEREA EEV-Z| ST | DCH & 54 (4% AR (s ULAAR
HEmm) | HAZX(mm?) | #E | BIHAE | FE o= *(';) X *(';)
568 8;?:5072 * ZhL—h| EE #XS2G-DAC1 910 fXS2G-A4CH1 910
(p5~¢6) 0.5 217 AP #XS2G-D421 1,120 ¥ XS2G-A421 1,120
) LEa147 " | ¥XS2G-D422 | 1,120 — —
b 4F 8;3’6072 w | PVC. | ZbL—h | E5& ¥Xs2G-D4AC3 | 910 ¥Xs2G-A4C3 | 910 UL2238E 4
— PE. %17 (Z7an
(p4~¢5) . .| T#XS2G-D423 | 1,120 #XS2G-A423 | 1,120
05T PUR " a17 | *A* [ jyxsoG-Daza | 1.120 —— -~ No. E207683)
38 81553:5072 " ZhL—h| EE #XS2G-DAC5 910 f4XS2G-A4C5 910
(p3~¢4) 0.5 w17 AP #XS2G-D425 | 1,120 #XS2G-A425 | 1,120
' LEa147 " | ¥XS2G-D426 | 1,120 — —

*2BEDIL 2T M HYET,

AEBXATOTSI247 MBI TT,
REDT— TN EZEALSLEE WV, BEDT—T e ZERSMAEVEE,

146E

METCELVABREFH)ET,

N T (8 : mm)
AbL—brEALT
FXS2G-[ACI(EFZ 1)
HXS2G-[ 1421 (IFAFE 21 T)
L2147
fXS2G-DA2[ (I3 A 7521 ) £
DCH
~

XS2U wxsecrEza 44 &
&5 1F
BARY 14 X (mm?) 2N FEAEAMAE (¥) w=/NFE B (18)

0.18~0.3 XS2U-3121 40 100

0.5~0.75 ¥ XS2U-3122
. RNREIBEMERITCHY ETOT, RNFEIBEMOB/EUICTIEXL EE v,
N T (84 : mm)

2XS2U-3120]

HEBICRERATIENIDETY, #FMIE>26X—J & B2,

“FiEk
i ] a2 < (mm)
o1 ‘ E[ | A - T 2 ¢2.3 A IEEIIIL\‘*& v (mm i
; o foc#2 ¢2 e L
1.5 MXS2U-3121 | 0.18~0.3 |200| 6.1 | 0.8 | 1
. B MXxs2u-3122 | 05~0.75 |201] 62| 1.3] O
I

IE%: srLant 0120-919-066 Fr-3EEES 055-982-5015 Gamsinnnoxy)
2D-3D CADF—%/Y=a7IL/EF0ERiERI: & www.fa.omron.co.jp

onvon [ KCH



XS2

XS2C wustazx95 viry NEESAT/RAESAT)
b kT

BN 2T M HYETS,

iﬁé/f_ 7“)[/ K*\igﬂs ] é"/—Z /7__7“”/ gﬁ DCﬁﬁ *E;Emm ACJEE Eiﬁm*‘% UL*E*%
S44Z (mm) 4 X (mm?2) WE 5|HAR Bk iz ’F(_;) i ’F(_;)
8 ZhL—h | E# | BXS20-DAC1| 800 | MXS2C-A4C1| 800
$6f8 055 217 EAF | TXS2C-Da2A | 1,030 | TGXS2C-Ad21 | 1,030
(¢5~¢6) 0.18~0.3 E% | ®Xs2c-Dac2| 800 | FWXS2C-A4C2| 800
0.5~0.75 * LFa2147 = 7 ’

0.5LF iBA7E | TXS2C-D422 | 1,050 #XS2C-Ad422 | 1,050

180 AhL—b| E# | BXS2C-DAC3| 800 | WXS2C-A4C3| 800
5~0. PVC. | 547 . UL22385E 4

b 4F3 055 i AT | TXS2C-DA23 | 1,030 | WXS2C-AGZ3 | 1030 | (oury
(p4~¢5) 0.18~0.3 )

0oy % | PUR | gy | EH | BXS2CDACA| 800 | WXS2C-A4CA| 800 |No.E207683)

055 A7 | TXS2C-D424 | 1,050 | T4XS2C-A424 | 1,050

180 ARL—b| E# | BXS2C-DAC5| 800 | WXS2C-A4C5| 800
¢ 3 055 217 A% | BXS2C-D425 | 1,030 | MXS2C-A425 | 1,030
(¢3~94) [ 0.18~03 .| E# | Mxsac-Dace| 800 | HXS2C-A4C6| 800

0.5~0.75 * LR 517 -

0.5LF idA7E | HXS2C-D426 | 1,050 #XS2C-A426 | 1,050

EEBZATOVSy b2 MERIFETT,
REDT—TNE ZEALSEZE Y, BEDT—TNEZFERINEVES, MEEBETELVIEEY SN ET,

Rz ~TE (84 : mm)

ARL—bFEAT

LfzaA7

(T
WIN774 N7

DCH ACH

XS2U wxsecrEzar 57 1

E§
&5 RS
BATAEY 1 Z (mm?) X TEEEAMAE (¥) B/NFEEBAT (fE)
0.18~0.3 F.XS2U-2221
05~0.75 UXS2U-2222 59 100
EOBIBSEEM AR CHY ETOT, BT EROBRICTIEIN LS,
HNe~E (84 : mm)
Yy haALEY R HEECHEATENFLETT, HHESBR—J 5B LI,
it FiEE
[y 4 3
— O 11 Tsc 92 #23 7 EATTR ~ti& (mm) .
CH i ﬂ*f;"(mmz) R 21y M
15— Mxs2u-2221 | 0.18~0.3 | 167 6.1 | 0.8 1
A B WXS2U2222 | 05~0.75 |168| 62 | 1.3| 0

LRSS FTcld 7 LOVFAZNT - www.fa.omron.co.jp OMRON




XS2

HA X -3 ~n:l:'i'v
XS2G w294 755 (hLiggs 1 7)

&858 15
s Bar- TG | SEBH @E-3 ZRhL—hEAT (Z;ﬁ;;*g Lﬁw»rf(DCﬁg;;W% ULisis
n (mm) Y4 X (mm2) | ME ok *(';) i *(';;)
¢8H(¢7~¢8) XS2G-D5S7 — —
5 | ¢7H(¢p6~07) F4XS2G-D5S9 1,180 — —
$6H (p5~¢6) ¥ XS2G-D5S1 #XS2G-D5S2 1,180 X
®8M (¢ 7~ ¢8) PVC. ™ fyxs2G-Das7 — — UL2238E &
0.18~0.75 | PE. (7740
d7H(p6~¢7) PUR ¥ XS2G-D4S9 — — No. E207683)
4 | p6H(p5~¢6) ¥ XS2G-D4S1 1,120 #XS2G-D4S2
o4 (p4~¢5) ¥ XS2G-D4S3 #XS2G-D4S4 1,120

¢3H(p3~94)

#XS2G-D4S5

#XS2G-D4S6

E. UXS2G ML RIAX V2 T (R USRS 1 7) Ik, XS2RYFH Y a1 > T 5 9/V 4y FOCNT, CN2ICENR TR DB L TEE R A

BT —TNEZERACLEE Y, BEDT—TNEZFERASMAEVEES, 48

HAcTE

METELVAREFH)ET,

(B : mm)

AbL—brEALT
BET—JIV5E p8H
X S2G-D5S7 (548)
X S2G-DAS7 (448)
WET—7TIHEPTH
F,XS2G-D5S9 (54&)
F,XS2G-D4S9 (41R)

AL—brEALT
BWETr—JIVSE p6H
F4XS2G-D5S1 (548)
FEXS2G-D4AS1 (448)
BWETr—JIVSE 4R
FZ2XS2G-D4S3 (418)
BWETr—JIVSE ¢3H
F4XS2G-D4S5 (44E)

M12x1

58.7

LBEA17
WET—7IVHEp6H
F,XS2G-D5S2 (5#&)
FXS2G-D4S2 (448)
BWET—7IHEe4H
X S2G-D4S4 (448)
WET—7IHEe3H
F.XS2G-D4S6 (418)

39.6

IH3: smuabt 0120-919-066 F/l3EEESE 055-982-5015 GEsmtinnnoxy)
2D-3D CADF—%/X =17 L/BHHDERERIE - www.fa.omron.co.jp




XS2

XS2C wustaz4 vory ML s 1)

B8Rl

WA T — T IVAE
(mm)

BE

B
B X (mm?)

EEY -2

ME

X hL— h5 4 7(DCH)

L4 1 7 (DCH)

L =5 (5
o (¥)

ULAR#%

¢8R (p7~¢8

5 | ¢p7H(¢p6~07

¢6H (p5~¢6

¢7H(pb6~07

4 | ¢6H(p5~¢6

(
(
(
¢8R (p7~¢8
(
(
(

Pp4H (94~ 95

)
)
)
)
)
)
)
)

¢3H (93~ 94

0.18~0.75

PVC.
PE.
PUR

(¥)
£ XS2C-D5S7

£ XS2C-D5S9 1,180

£ XS2C-D5S1

£ XS2C-D5S2

#XS2C-D4S7

4 XS2C-D4S9 1.120

£ XS2C-D4S1

#XS2C-D4S3 1,030

£ XS2C-D4S5

£ XS2C-D4S2

#XS2C-D4S4

£ XS2C-D4S6

UL2238E &
(Z74qI
No. E207683)

ERHOT—TNVEIFERACESVREHO T — TV E RS hEVEE,

AL R

MEEEBE CE L VAIREMEN B T,

(B4 © mm)

AL—brEALT
BWETr—JIVSE o 8H
F4XS2C-D5S7 (548)
FEXS2C-DAS7 (448)
BWETr—JIVSETH
FXS2C-D5S9 (54%)
FEXS2C-D4S9 (44%)

ZAbL—brEALT
BWETr—JIVSE p6H
FXS2C-D5S1 (54%)
F4XS2C-D4S1 (418)
BWETr—JIVSE 4R
FEXS2C-D4S3 (418)
BEr—JNL5E e 3A
F5XS2C-D4S5 (44%)

LB 417
BEET—JI5E o6
F£XS2C-D5S2 (548)
F2XS2C-D4S2 (448)
BET—7 IR 4R
FXS2C-D4S4 (41K)
BEET—JI5E¢e3A
X S2C-DAS6 (448)

HERFSRE Ficld 4 LOYFAZNT? = www.fa.omron.co.jp

omRron




XS2

fi2XS2C/H2XS2G IEEULLBELLEEL

$HHIITIEETFIE (A=t FXS2C/HXS26)
(1) aARxOET—TIVHNERDTESR (3) EER(r—7)imxRINI)

AR ZICIFBET =TI E 39 3~p4mm). ¢4

R(p4~p5mm). ¢BH(p5~p6mm). ¢ 7A(p6~

@7mm). ®SFA(d7~@8mm)DSEENBOET, %
HFHIULCERBT DRIIC ORI IDEE T —TILHRET =
BRADT—JILANBRI G > TLBHERESRLTLIEE 0, R
BEKT VTV ADANSA THIE 06 B /07 BIRIID B
ANZATEL. 04R/@8MAAXRTIDRA NS AT T —=DIDY—ZALFESE10mm. HRORELFES
K, @BHARTIIDANSA T2AKTT, FAmmE LTS,
REREGRE Y LY —h Y TR EFRIFAIELTH D, (&
(2) EPRODITBEA ARDIFZLTL T,
=AY THFOIFARL DIHELE FEDORU=EH

|BAE -EBZ1T]

, BUET,

AL —
(2 bgig} e BAIETTERE - 350£5C

VA A/ A (FATCHITESR - 3417

= TIFAFEDIFRDOTE (% A) D6 EMMERBR B &
L £ REBEMRTED Ao

EZET EEZA7

' (E%&)

. LT (LT DH) * 20 6

BTN ~

BT va =111

T=IIWDY—=ALFRESFET4mm, BHROWELFRS

*RURBEA TICRY > TRARETT, [F4mmE LTLIEE LY,
‘ . EEOINIED . SHEWND, E AR AR S AL\ S
BEHUHEFRNT U — JIUIC ERD &S [CR B Eﬁtf#am = PRI K
ERALTL 2L, EBTE FXY2F-0002128I550 0% — & (BXY2F-0008)%
e teed mNolt. FETEDEL OS54 PIE ‘8 I[CAhET S
(BEBRISH>TWBIEERERALTLERY &L

EEIVY O N0 —Y(TRER. BiRORZEEE Y
U MMIRRAFLIFDFTTHLIAALTLIEE LY,

-EBETIED/\2 MLZEDRD. EELTIEE0,
U\2 RILOFERAEICRD LD ICIEDHET. EOMDHT

AT > N
JRsC <IEELN)

(EC#)

. aEINITLT ¥ ELAG

584 14 7 (isXS2C-D5S[]. #XS2G-D5S) 113

X vy STERBF 1 —TERBLTVET,

*1.07. ¢8AIR)ITATY,

*2.07. ¢BRADEHKT v 1 BHDEEICHAL TLZE W, I REICER U OVS Y N, OV RIS
TICRDKX D [CHULIAATLZEW,. COB. —J)Ui
MBIV I NISVTES(ARIIDHFESE—
BUCOLWE) ZEEED — BB Tt

1~1.5

I3z sruant 0120-919-066 Fr-i3E:EERE 055-982-5015 Gambinnosy) OMRON
2D-3D CADF—%/Y=a7IL/EF0ERiERI: & www.fa.omron.co.jp



XS2

WA ‘, L
arayrnvy ALBYNIST

& xE

— / /
= & & H

TXS2CH MXS2GH

=

6+0.5

OVE O R IOYIDF—ETYE Y RIS TDHE—
FESDETIVS Y N IOy SORICERTY S N
BIREAL, DV hSYTEEBITT—TIEEL
AR TS,

| BURE(17 |

(or—JIVEERITI)
AMB R A TDIFE

<«

= bé
‘ i

[P
12+05

1 B~ A4BRTORUZDDD IR ZEmTESICEDTET
BALTLEELY,

EDRIFTIEVWKRDICUTER RS A/ [CTRUEFR
FICHHDIFTLIEEL, (0.15~0.2N-m)

584 1 TDIFE
- BEMT(CER T D RIEFEE 15mm

WBEBDEBMMTIILEEL,

2

AT
5&IHTF
ez }ﬁﬁmmﬁ

- RANCHR(CHDOEmFICHERUET

- D& FONICRIEEDD HAN O TIREEL. BHKNS /(TR
Uzt ftr(1&~4&imF : 0.15~0.2N-m. 5&mF !
0.03~0.05N-m). [FHHUICRRZE= Y \—EETHY hU

TLIRELY,
; /é% BRSO

S ; 1~4BHT

W
F s ARS8

11/

HHERFIE Fcld 7 LOVFAZR? < www.fa.omron.co.jp

CRISTFREDKD (ST =TIV T T, MO+ v 7
ZHSE. tORHREDigRZ & > TEE L,

VNV C 1~ A& T (C5E D DSR2 G TR U T <IEE L,

GEEALT “O—IVRFr—TIVEERTS” )
=)L RO RUA VRIS DIgEF 12— T Z8L. inT

(SRR LT IEE0,
-RUZETIREOMAIFE. BRICOHREOEZE,N ENTUL
DOESRL 0,

*RUEMHD DT BRIEEA N T 1 /3 (FEXWAZ-00B) & HEWNL 28 W,
BRUDRAVEFEEERLTWETDOTRLEBE DT EE A,

F£Xw4z-00B

4) avso IOy oniEA
ar#y 870979 A
UFAEZALT) (APL—bE2LT)

Ay 27T .
0>

Gt ERDE— N
e (v (A=)
(EB21T) (a1 7)

AV RTOVvIDABRDF—D=AY—T &S
N=D=p~x—rzabht. HN\—Z5o~TJOvy
[CHERALTLEE 0,

L BEYA THIN\—ZERDEE. hASHERIOMmME+—
DfIEE. =I5B UABORE®RIE. [(IERDF—7Z
NIN—[THATBDMEICKDTREDFT, (90° FDF
EARECT)

FEAFUBERDF—DT —AAENSBABLLEDET
TRTHUIAATLEEL,

"



XS2

arass7avy
(R UERZ1)

=B~ HIN—
/
[CmRAN

AV IOV ID=BN—0ZH/I\—D=B~X—7
[CEDBTHRALTLEE 0,

-AN—OvTICKb, V&0 +TJOYIREFIIELIE
DETTRICHHDIFTLIZEL, (0.39~0.49N-m)

poZA S =V = V2 =

(5) F+vvIJOHHDDIF

VIO NIOvIICAN—ZEtDEARBDTFvEVND
BAENIEDE D) Fv v ITZFTHHfHDIIFTIIES
Lo (0.39~0.49N-m )

EBOOUNTHATT & REWEIPET) MR TP S W KB TOW

BANFERELNETDTIERBLSLZS WV, £/, T VENIERR,
WIROFEERE L) EFTOTERALENTL TV,

-

=A w7

cF vy TETDIEODITIER. ERDOATTAFTIERDELD
([CIEDFE T, (BRELTTHRALIEEL,)

EA 4 — 7 ILHZ (mm)

WA — T ILAME

6 5 o4 $3
¢ 6H 1 0 — —
P 4H — 2 1 —
¢ 3H — — 2 1

(6) #Bir#e
MR ICHBWV T IFHRAEIEHZ CHESRD_E SRR EE L,

WRT—JI

MERDT — TR LT XX IR YT =D)Lk
RIdHa. T—JILAEG3~pomm. SREFET A X
0.18~0.75mm2(E&EY A T/RU#EHRS (7). 0.5mm?
LU (GATRET A T)DMERTEE T,

ARIIEEICONT

tHI/0ORIYERWVT. VA SEAIFTOIX
U2 3VVAT LZERRT D55, BEMOED S, Y
AzT>T. BAKY T v MIED KD IC(ERAINXRT
VIO NIEBD) AR I EEEL TLEE L,

| ik — T BRI (BIRER)
i = df
(F27) Vorv k) (F29) Ty k)

IE%: srLant 0120-919-066 Fr-3EEES 055-982-5015 Gamsinnnoxy)
2D-3D CADF—%/Y=a7IL/EF0ERiERI: & www.fa.omron.co.jp




XS2

XSZP FERy JZARIART 2 )7y busankita17)

B8Rl

| BT | momme | wsmer DCH ACF
fid 3 AN & '3 =N X . 3 -k
BE| iy | WEPRs | EATRE ot R (Y) T EEmRy) | U8
R Rl }XS2P-DA21-2 FXS2P-A421-2
vy |hy T#HF i 7 3.000 UL2238&E 4
4 onun ;’l’ g;,% - #xs2p-Dago-2 | 000 HXS2P-A422-2 N 0(2270%23)
Av7 =, T | AWG20~28 g eop Daz2 — —
L vna— . _ _
5 ;Ej'; Moy 7T WXS2P-D522:2 |, 800 —
F1 o TRT #/XS2P-D522-1 — —

*VIWE =y THFIREFM) DA, T v THFRERERATY, €55 BALFUINIDETT,

N & (84 mm)

yray 247
FEXS2P-[1421-2(V VS — H v TimF)

L Mi2x1

Fvb M16X1
M16x1

[+——20.5—= 35

JOrkay 74847

FXS2P-[1422-1(F 1 v TiwF) (F 1y THF)

(VIVE—Hy TimF)

FXS2P-[1422-2 (V IV —F1 v TigF) 3 2 Mmi6x1 3 2 Mmi6x1
M12x1 Fshmi6 ] Ak FohM16 ]
Y M T H
¢14 - i ¢14 -
l ] LY
= ﬁ»ﬂ_ T 35 \_1
DCH 87 25
A Ay 247
FEXS2P-D522-1 (7 1 v TiF) (YIVE—Hy THF)
FEXS2P-D522-2 (V IV & —H1 v THEF) M16x1
Fuh M16

3
15
%{73

e
=

6.8 3 .
I+ 8.7 | +8.7+>—=+25
25+ 9

(6]

20.5 235 3.5

255

INZIVIITFi& 702 M ERMITE
/ﬁga 1640 (T 1 v THFDHZHE)

24 F—
E B DN IVRE IR ~4mm T T,

HERFSRE Ficld 4 LOYFAZNT? = www.fa.omron.co.jp OMmRON




XS2
XS2Rv=wsa1vr 759/959 1
5B

— - DCH
T2 %74 = WEEL([m) N Z AR (¥) ULER
05 T XS2R-D426-B11-F 4,450
. 1 #XS2R-D426-C11-F 4,650 .
B % =
e Taits | CHARTE 2 F/XS2R-D426-D11-F 4,900 ViZess:
3 ¥ XS2R-D426-E11-F 5,500 N Eé 07683)
[T 2 #XS2R-D426-D10-F 4,150 o
8 5 #XS2R-D426-G10-F 4.750
o L DCH
T=IW %24 = WEEL([m) N AR (¥) ULER
T XS2R-D426-1
. . L #XS2R-D426-5 L
F=Jnul FERID % 7 & ¥ XS2R-DA426-81 3,900
,XS2R-D426-82

& XS2GHEIR IR 7 2 (B UigiR 2 1 7) 2CN1. CN2ICHENRTERW DB LR TEEHA,
EEL2AT. BALZATOZHAE IR 280, 218R—J B,

ScTiE (i : mm)
YERS a4 T/ y s Eilazxs 4
FZXS2R-D426-[ 111-F [
M12x1 ok M
CN2 g__
[4] 7
j
_ 2
1 1
CN1 g |
L4

YERS a1 Iy b REIOxI 4
#)XS2R-D426-110-F —

PR [T
150+ Mi12Xx1 on2 |2
3
! [4] =
(! )Y - 6 -
\ Vi — — o
—+-FF=——— == —— T ®
' 2
CN1 3|
85 | 4
136 30 54— —
L 50
YR aA b T/ y N F—=TivkL AR
/
#2XS2R-D426-1 FXS2R-D426-1 FXS2R-D426-5
[4] [4}—
cne |3 one |3
2 2
L1 L]
S
4
=t 41 4 [a— 3[ no
3 3 3 2
: =0 CN1 > > CNO CN1 2 Ep
L1 1 L]
#XS2R-D426-81 7 XS2R-D426-82
P 41—
CN2 3 CN2 3
2 2
L1 L]
_ 4 _ 4
Z 3 7 3
o 3 2 CNO o 3 2 CNO
o— ¢1i o— ¢i
1 1

I3z sruant 0120-919-066 Fr-i3E:EERE 055-982-5015 Gambinnosy) OMRON
2D-3D CADF—#/%=a7 L/S#FHOERERIE @ www.fa.omron.co.jp




XSZR TFKY 3

XS2

16739777y b

&5 (A
R DCH
247 - -
i Z A4S (¥) ULAHE
. 4 XS2R-D422-1
EanqT # UL2238iEA
#XS2R-D422-5 3100 v
s 7
/f\.'"i 9 7 - ¥XS2R-D423-1 No. E207683)
FAI—F1—1B81T #XS2R-D424-1
N TE (842 : mm)
EG5517 R
F2XS2R-D422-1 F4XS2R-D422-1
F2XS2R-D422-5 A(A2) B(X)
4 — 4
3 3
2 2
1 1
D |
\ﬁﬂ 1 2 3 4
29 C(#X)
F;XS2R-D422-5
A(AX) B(£X)

{;: I :;}

PHEEAT
fXS2R-D423-1

N
M12x1
29

PIER X
A(#+X) B(#X)

4 — 4
3 3
2 2
1 1

1.2 3 4

C(4R)

FAI—Fr—25847
F4XS2R-D424-1

@)

PIEREERE X
A(#2) B(#2X)

4 4
3 3
2 2
1 1

HHERFIE Fcld 7 LOVFAZR? < www.fa.omron.co.jp




XS2

BR

FEXS2R{ERS

fizXS2R-D422-1 £&551 7 CRREREIRA Y ZEEY
ENTDHEE. ERDKDICEET
BDIENTEET,

-TE XS2R-D422-5 37 4 —JL R
IV—HERETE D TVE T D THIE
RAEUTERTHIENTERT,

F2XS2R-D423-1 #5147

TXS2W/FXS2F/FXS2C

CR(FEEFRW A TDESZ
NETDENTEFT,

2RI AERRHO T D ERE
T A I—F T — ik ULANDH )
ZEEDHT CENTEX T,

IELLBEVKEEN

! ERALOFES
ERZBRHERTHS - RECEFERUEWVNTLESL,

-TEXS2RZEM T H5HE(E. AT UDIEIRE EFEXS2ROMWERE R Z +01R53D D AER L EEL,

IE%: srLant 0120-919-066 Fr-3EEES 055-982-5015 Gamsinnnoxy)
2D-3D CADF—#%/7 = a7 L/BFHDERERE < www.fa.omron.co.jp




XS2

XS2M covmramazos 755

13 ka3
DCH ACH
B | MYoOWEE BEMR | EABEE . AR . EEME | UL
i (%) P (¥)
RUMERAGSAT | FXS2M-D421 FXS2M-A421 UL2238ES
4 . . e AWG22~28 ” 510 . 510 (7714
hUhH UVIBAAEAT | By Tt . XS2M-D422 2 XS2M-A422 No. E207683)
LA LA R (i - mm)
B UREAHEZAT B S ik

FXS2M-D421 (DCH)
F4XS2M-A421 (ACH)

. BRI YILE—H Y TimFAlE
HEEFBELTEAEL T &0,

RUHEUBAARZAT
F,XS2M-D422 (DCH)
FEXS2M-A422 (ACH)

$9.6 07
/

B 404
|

0.7

WY Dtk

[e——15.70 F—
18 A5
T FiE
N
0.45%g0s L L L _n
|
|
L

)
1.5 J—LG.S*K

M12x1
E EAREV) DR YV A — By Tl £
WIEFEL TEEL T £E L,

HERFSRE Ficld 4 LOYFAZNT? = www.fa.omron.co.jp

onvon | ER



XS2M rznmuoudmazss 754

XS2

&% (S
BIERT «
DCH ACH
BE | B D AE | ImFHIAx1 | EEERE : - : : UL
g = Mk AR (¥) it =AY
75 UMY | VLA —
A o gmz | AWG22~28 | FXS2M-DA23 500 | MXS2M-A423 500
Fay T
4 Al — #XS2M-D424-1 — —
I — 770 UL2238iE 4
‘ o | AWG20~28 | F¥XS2M-D424-2 HXS2M-A424-2 770 (F74
 BLBYoU | DY THT No. E207683)
547 — . :
T1v7 — FXS2M-D524-1 | 1,200 — —
5 mF
JILS — . -
o gm | AWG20~28 | FXS2M-D5242 | 1,200
SERT «
B | WS | BIR1 | BATRE DE LR
. G e it (IS (¥)
71V’ — fXS2M-D4243 | 2,650
4 Vit
JIVG —
W CT ol | e Ty | AWG20~28| FXS2M-D4244 | 2700 B
247 = >
71V’ — FXS2M-D524-3 | 2,950
5 ¥t
JIVG — ”
o o | AWG20~28 | XS2M-D5244 | 3,000

®1.YNWE =Dy TIHFEBRII DA, T4 v THRFRIEREREATT. £556. BALFUIPDETT,

SHcTE

(BfZ : mm)

A2 Ukeli - Xt
FXS2M-D423 (DCH)
FEXS2M-A423 (ACH)

>

M12x1

VAR

INZIVERY) D UF<Fik

~—10

0.7

BRLRYDFEAT

FEXS2M-[1424-1 7 - 7' (BIREK 5 1)
fi4XS2M-D424-3 T 1 v TinF (&BAT 1)

(71 v THF)

M16x1

M16F+yk 3 . .
- o=V L
A i / (’L i

INZIVINI~Fi&

. BN RIVRE 1 ~4mm T T,
72 MEIRINISE
5

IE%: srLant 0120-919-066 Fr-3EEES 055-982-5015 Gamsinnnoxy)
2D-3D CADF—%/Y=a7IL/EF0ERiERI: & www.fa.omron.co.jp




XS2

BRLRYDTFEAT
FEXS2M-[1424-2 VIV S —F1 v TiF (BIEER T 1)

FEXS2M-D424-4 I IV E —Hhy TiF (RBFRT 1)
(VIVE—Hy THF) INZIVINI~Fi&

1.5#
8.7+
~—18.7 4.5
27.7 - 35
BUWYDFELT RhUCEBRYUDTE14T )
F4XS2M-D524-1 5 « v TimFF (BHg R 7 1) F4XS2M-D524-2 VIVE —H v TimF R (BEERT «)
INFIVIII & INZIVINI~HE
- $16793 7782
—
@ ~
Nz
\\\\) I (F 1 v THF)
Wy
1.5
M167Fvh —M16x1
M12x1 /lﬁ‘/*“':m N
7? M12x1 151185 ﬁ L
8.7 25
f*—9—= 35
27.7
BURYDFE14T hUCEBRYUDTEAT
FXS2M-D524-3 T 1 v TimFH (BBFRT 1) FEXS2M-D524-4 VIV E —h vy TinFR (@BKRT 1)
ISZIVINI~HE INZIVINI~HE
$16%3" AT’% $16+3" Af’%
(F 1 v THF)
1.5
H—M16x1
— > —IVa L
$0.8
[ . ¢Ie
43 35

LHERFERE Ficld F LOVFAZR? - www.fa.omron.co.jp OMmRON m



HED7 o7tYy - T8 (Hl5%)

XS2

R i
AR IRAHIN—
BEKAIN— 94 mxs2Z-11 M1215L fEFABI : F2XS2Z-11
FEXS2z-11 T v
¢14.9 T 1 - s \“
g U -DEE S o

a— 157

M12x1

ixs2z22 M12x1

M12x1 L (BEE)

AR IRDAEIRRER(C,
CDBAKAN—ZAWND SR
EBEIPE7ZRDILENT

i : FFT, IRIYCEETD
= N < ([T 8@ B TOATH
= I NHEE P popczan. 039~
\M12X1.0 O49Nm)
. ; WAV AR
Z A =
it (S (¥) HE T UELE
) /XS2G/XS2H/XS2M/XS2R/XS2W/XS5H/ .
#XS2Z-11 315 oy OB/ XSEW M128f4 U
., ZysBoE | FXS2C/XS2R/XS2F/XS2P/XS2W/XW3B/ o
Bxs2z-22 320 XS5F/XS5W/XS5R/XS5P/XW3D M12lii U (BER)
Q/Z h7/\= FX522-13 12170 fEABY - f2XS2Z-13
FXS22-13
—
B - il W
|| AIHTT
FeXS2Z-15/fXS2Z-14 ) ) M1 2l (B 8) N N .
X522:15  WiXS2Z:14 / CDIASNDIIN—IBHERTTY ., Ri&EE
=p i SEIPE7DIEREIG I D F B A,
@* — = | lIT ORUFICHET DEF. ORI FDE
% — |\ BN N . i
/ — DDIFEIC T LIAATLIZE L,
AL BIRNTAYT (A ZTL2TR)
. BEIAXT AR
Z 3 1B =
st PR ATE (%) HE o T
#XS2Z-13 44 FiXS2G/XS2H/XS2M/XS2R M12#h U
. ) arash7Ay Y
¥xs2z14 64 TA/EE X S2C/XS2R/XS2F/XS2P/XW3B (x23>487H)
¥ XS2z-15 M12i# U (BEL)

IE%: srLant 0120-919-066 Fr-3EEES 055-982-5015 Gamsinnnoxy)
2D-3D CADF—%/Y=a7IL/EF0ERiERI: & www.fa.omron.co.jp

-



XS2

BHBLECY VT =R : F£XS2Z-18
F.XS27-18

70

M120xRT 5 DiEH7ZBRIET HCU T
T,

CUVIZEEET DRIFEER LA/ —
DEICTHHULIAATLTEE L,

FE.CULTWETITE Ty hOBERAICERY AT TS EE L,

i TEAEMMAE (¥) e HWEIRT A
f2XS2Z-18 72 POM FIXS2F/H/W
ANy FIREHIN— 128l (B 8) {ERH - F2XS22-31

fXS22-31

T —©mReR— —f = fi—- - imimil
4 NI axosmag/ v onsRETSH

S 9hTE s (K23 590 =TT, -
ARG IR ZESB SR IITWMODIFT
<TEELN,
X FAEAAR (¥) mE WEIAXT &
. : - TEXS5F/XS5H/XS5W/
fzxs2z-31 420 YYyardL/Ee XS2F/XS2H/XS2W
I8
NLOLZF
RZXY2F-0004
= RZEmA% ()
¥ XY2F-0004 36,000
EEIER os—% mRER 7
RZXY2F-0002 #ZXY2F-0003 . )/ .-
- //
/*’ 7 ERE

s \ \
FE& 5 A T2 5 (JEXS2C/XS26) T — D ILiSRICE @ e CECARED #cver-o002)
EIVY U MFEXS2U)ZEBETDEEICHERLE T, FH s
BEBETELRFOOT —Y@ADUETT, %'ﬁ% .
. ﬁ; XY2F-0002 E%IE[S: DMC*i@AFMB (M22520/ HBUTEEL. RIELIAL 2T EMDS
2-01)CT7d, i PR (¥)
- Or—5 XY 2F0003) 3 EERTFOMBEROBDEREC I, AMIDR XY 2F-0002 136,000
UEERL. BELEDOT—531 RBICEE L LIS, XY2F-0003 19,200

Jv%o8JOvI5HRIE
FZXY2F-0001
ORI F (FEXS2C/XS26  RATEY A T/EET A

NTAVE I IOV IICHN\—ZxER. ERES. B

N

BIEIEET DIEE. H/I\—h5S05y 0 NJOv o %5| X Z A (¥)
TR EEFITFEARLET, F4XY2F- 0001 800

WHERSSRE Fcld 7 LOVFAZR? - www.fa.omron.co.jp OMmRON m




IELLBEVKEEN

XS2

5 IRIFEFIE
(D EBROERD IEFL

“HI=D5F v v TRIDEBGREZ I X TIFFT LTSV,

2sgh HI- E7A TN EesT
Jayy Tva 9727

(@)% U+ JOvID5IERE
SHRIEDY X%, HI\—D7R (45 ) ICEALTLIESE
Lo

dVFI RTOv I 5HRTEDIMAICKDRIICLT
<FEEL

e HAKE

SIRTEDAHA MEHEEIT DF CTHRSATTIRET, IV
FO N I0Ow%ZE 2T LISFIERVTLIEEL,

IH3: smuabt 0120-919-066 F/l3EEESE 055-982-5015 GEsmtinnnoxy)
2D-3D CADF—%/X =17 L/BHHDERERIE - www.fa.omron.co.jp

| EELOER |

REBENMRCEBADT, JVFI bTOYIDEDI(E
FUIFEI—D ORI Y TIEXTTELTLEE L,
- ERZEBASBESHS - RECIEHERALEVNTLEE
Lo
F v v JOHH DI IR IRIF)ICDVT
O TSAVEDIEIE BBORREEDETITOTHERLE
WTLTEE W BTFTToMHDIIFTIIEEL,
(0.39~0.49N-m)
@MEHDIFHATHTT & REBES(IPE7) MR TIED D
2. IRETOWDHDRAEEDET T,

ORI Y DEFERICDOVT

ARV IOERIE, BMFARTIEFO>TCT>TCLIEE
Lo

=D ZEFH>TEIERVED LIsWLWTLEE L,
ARV EDAETEDRIE. T hAGEETHICHE
AU, RUILEEDIFEVWK S ICEEEZRHH DI TLE
[ AN
-BEEEIFEFADRUILNBZ B LIEDET T ICHD
DIFTLIEEL,
(0.39~0.49N'm)

ARV I EIRETDEF. Fv v TZDDOIENT. HTF
BEEEZDDHTH T 2T,
BEEEZDDDDEIF. YIREEHDABEICHULTLLEE
Lo

REBEICDONT

OVE I NIOY I EAN—DEEBICHNDVDBHH
D BORETIHERLIENWTLEES L, REBE(PE7)D
HREZE T DHREBECETEVRREEDET,
REBE(PB7) FKBR(GGEENK) LEFELEDET., &
BKOR UTEIRRECTIIER LIEWT < TEE L,

- AMEFEIEREE TIDT. BEICLIED. ELYZH T
FNTLEE L,

BBICDOWNT
CAREOBRTED ST — IV EHEIFEVRDICLTLES
L./\O

- —D)VEHEIF BB AR R = 40mm LI ETTER
<fEEL

—



FLOVEARCHEADEERA

FREAFLOUHASH LUT IS OERESERVVEERH
MEHERIOCEAICDODVTHIDEENZWNESICEK, BEHDOT
CHEFEDD A TEXCEE L,

1. B

ACERHEBETORABOERIRDEEY TT,

(1) TR (SHIOF AR T LB, AARIMEMESE. €22 IS,
BF - BN

Thaos%)  TSHERICET 3. AR FEESRL LD, BF - #%iE
BRBGHEOY, ZToOMOHE2 0T, AHE. RUIRSBAE. v 7%
THo>TEHMNAZTRESINDILDELEAET,

TFIAZHSE) : Than %IR8 80. ILHEROFBEYE. TE. k.
BRI, BMYKRWLAR. FIALOEE. ZUHFEZOM

TEEHAR]  SHERIOBERICB T2 FRAETH LT, BEHEMN
SEST L. EFRIR. #B. [EFLEORATLEADILHERI DM
HRAARITFREEHET,

IEEME  BEFARITOILHERID (@) BEAM. (b) BE.
EOMMPEDERE. () ZFTDOEFTH LU (o) EEBEEDEST

2 nEﬁ%IEG) u/j':ﬁ

[HAOFEIDRHEABITOVTIIRDAE CEBECESLY,

(1) EHRMES LUHEEL. BERRARICETI28E54DLETEOLNEETH
Y EERESLUHEENOEEZHDLLTHRONSEXZRIATHINT
IEHYELA.

BET—RRIBEL L TRETILOT. ZOHEATHICERICEET S
CLEERATHIDOTIESHY FHA,
FASEFIESSETTOT, [EIETEE
ED

TH3 ), WEOCLHBMESFCIY  SHBRIOEEEPIEL, F2(ETH
HERIDEREEET L ELHYET,

3. THHAIZhI-->THITERE

CERABIUCHAICEBLTIERDRE CEBECEELY,

(1) EHE - HREFATRAEHEI £EF LIRS,

(2) BEHCBHICTIEEGHE I Z CHABVVLZE LAHERIOCFAOATE
F=THIE &L,

T EIEEMEF =RV LHIRET,
fé*iﬁﬁuum%%%m/XTL\Q{M)EPTEJILT_}%LI LT @EICER
BE-R/BEIATWSS tz«%@ﬁ BET. RTEMICHERLTLESL,
TE#ERIZ SHEAOKRICIE. (1) ERSIUMHEICK LRBOH DBt
BERIOCFHA TREH R EDOREEE. (i) AHERINHELTHL.(H
EHRARIOBRERMN-THRLEE. (IFRAEICRREZNSEEO
D, REAED VAT LLERE LTOBE. (iv) ISHERIS L VIEEHK
AR OEHWLEET. OFBEEERL TS,

T2t ](3 DDoS ¥ (HEE DoS WE), AV E1—F V(LR Z DD HA
MBEEETOTS L, RETI7RRIZKY., TS4#HERKI. A VR —LSh
VIR 7. & EEIRTOIVEL—4#8B,. avEa—47 04535
L 2y RT—=9, T—AR—ZMNREFELIzELTH, TOILITLYERE
FIEHEEMICECEBR BETOMOERICOVWT—UEEEZADLL

@

®

4

®) (%=

@
® HFIZDOVWTRIEW = LA E

4

®

4

®)

IDELFET,
BEHRIBZICT, (DT7UFIMLRRE, (i) T2 A A, (i) Bk
T—AOET, (v) TEHERIEES VR b—LENFY T bz 7Iox

$TRHAVEI—B VAN ARBRERIL, (v) EHBERICHT IFRETIER
FFIEIZDNWTO+AEIHEEHEL TS,

CEREEH

YMES TENET,

BALICAMDLLT . ATREBERTHOFHEERNEZLET.

(6) TH#EmAIE. —BRIXHBATOAARE LTHABRESATVET, ELE
CRICBIFL2AZTOERAZERLTEST., SEFHEATSHERIZINS
DREICERESNSIRICE, THt FTEHERICH L T—RIEZ NV LEE
Ao 2L, RICIBIFZ2ABTH-TH 43t OBRRLEHIGERARDS
BORAIDOEENHLEEEBREET,
(a) FL‘#QTE#Q,Z\%): EhBAE B RFNGIERME. RERH. ME-F
Rif. BoERR. FREE. BERR. ERAKRSE. REKE. TOMESD -
Efﬁi! RNV S 5 Aik)
EWMEEEARELGAE (f -

(b) AR - KE - EREOHRIB S X T L 24 B

BRHER Y AT L, REVRAT LIEHMER - BEZIES ARl L)
(0) BLLWEHFELFRETORE B : BHRET H5&HE. LHHFREH

BEfE. BHMHEEWAHRKE. RE - HEEZRTIRBLL)
(d) ThEnFEIRBEOLVEELERETORE
E&2 3.(6) (A () ISEREESA TS, [KHE20JTELHOER ZEHE
(CHESL, UTRAL) AETREHYFEA. BBECEHT S ARICEFA
LEVWTTEL, BERHERHEABERC OV TIESAERELFICTHHCIZEL,

4. fREEEH
T BRI ORIEEHFRDEEY T,
() REHE AR IERMEVEZLES,
(2L THE 0T EBEREAHLIEEEREET )
(2) REENE #HELETEHHFRICSOVT, UTOVWThALZE L DEBDHET
TRELFEY,
(a) BHE|FHY—ERMWRICE T HHE LT BRI OEREBSE
(=20, BEF - BEIDRIC OV TIE, BEMISIZITVERA.)
(b) P& LI=THE R ERAORERORERE
RIEXMFRN BEORENROVTIANMIZET H5HEEE. RIEVLEEA,
(a) THHEMRIARROENT LSO ZFIA
FIAZEHZEIN NN CHA
AIHEFFHENL. CHAICHE>TOITERIIIRT 5 CHA
Tt LSS L D HE. BEICLS5E
M4 UNDOEITEDY I b7 TOT S LICESEE
T4t DOHFRORE - RITOKETEFRTELEN > REA
LREOENN S FLETEHBRIUNORE (REFOFRTRNEST)

5. EFEDHIR
AIREEBEICEBORILD.
T3t E R CBEE L TELEBEEICDOLT,
FAVEEA,

e
TE#EM FERMENE, BHELRIFEEEICRRT B8, RLRBES
EEICHT IEABLUVERSEDES - RATETF LS. BFHRNES - KA
ICERTHERICE, EHERIELERMTENE CRETEAVEEAHYET.

M

®

TE#E&RIIET SREDITNTTY,
Mt B & U LR ORFTEEEE

@ CERLOIEEES. JHEAORICBETRE

CDOWVWTIR, AFFER AT -7 LICBRELTED T,

@ FHICCHALOZEFREZFORHADSBTWEEIE. 1— AV a7 IO ERLOFRFTEEEZXTEHALLT

@ ARROA. AEABRUNEEZEICED SHEFF. ARNAR
FRRISIRFFERS | FF el ) BB T T

EM(IIEANICZY T35 D EE T (thiFf?EE%hkﬁ%)?é%ét;ﬁiﬂ:gﬁ‘ < EHEFATL

ALO %K g2 ru7Lr—rx—savevrznyn=—

NRICETEIBEEVEDEL

I1vY FLOY

Hx 0120-919-066

gEEFEoBa. ¥ 055-982-5015 (B #IHALET L.
ZAIBFRE © 9:00~17:00 (+ - B + 12/31~1/3 £&<)

ZOMMOEBVEDHY :
WRER - @G - YTl - HEREREMOSEEL. FloidEH
BEYALOVRFEICTHEHLS IV
7 L0V EIEE SRR EY 4 L O VRFGHLERIE. Web R—T
CERLTVET,

= ALAYFAZ1 YO Fvvh
www.fa.omron.co.jp/contact/tech/chat/ K
BRI F vy R TBEVADEVARTET, (Web XU /N—XIRE)  BIRZGL

ZSBERI ¢ T 9:00~12:00/ 13:00~17:00 (+ERE + EREL - BiHAZAERC)
KB, HEOFEEOTEMANC Y

Z L0 RIS DRIIERE O

www.fa.omron.co.jp

HIROTHAICHTHTALSES L,

BWERITET,

"WET, RFBRIT VUK E CHEERILET L,
Weblgh4nO4 | 2024FE1181R7E

(C) OMRON Corporation 2024 All Rights Reserved.
DR ARBEEZERETZCHBDETOTITHEI TV



